



В Иванове возбуждено уголовное дело о нарушении правил охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью 36-летней женщины



Фрунзенским межрайонным следственным отделом г. Иваново СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о нарушении требований охраны труда, повлекшем по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека (ч. 1 ст. 143 УК РФ).

По данным следствия, при выполнении работ на чесальном оборудовании потерпевшая просунула левую руку между валов станка, чтобы достать застрявшую готовую продукцию, вследствие чего произошла травматическая ампутации кисти руки женщины. Указанное стало возможным в результате допуска потерпевшей к выполнению работ на чесальном оборудовании без ознакомления с правилами охраны труда и правилами техники безопасности.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Февраля 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1307599>